Jeloljiik az adott egyeneseket e-vel és f-fel, az AB szakasz felez6pontja pedig legyen P, ez az AB szakasz mozgasa
soran helyben marad. Mivel P felezi az AB szakaszt, egyenls tavolsagra kell lennie e-t6l és f-t6l. A vizsgalt haromszog
A, B csucsét egy tetszoleges, a P-n atmend g egyenessel metszhetjiik ki az e, f egyenesekbdl (1. abra).
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A haromszognek az adott egyenesekre meréleges oldala vagy A-n, vagy B-n megy at, ennek megfelelGen C, vagy az
A-n dtmend, e-re merdleges a egyenesen, vagy a B-n atmend, f-re merdleges b egyenesen van. A haromszognek ehhez
az oldalhoz tartoz6 magassaga egyenls az a, b egyenesek tavolsadgaval, d-vel. Ha C' az a-n van, akkor AC' = d, tehét
C az A-t6l d tavolsagra levs Cq, Cy pontok egyike lehet a-n, ha pedig C' a b-n van, akkor hasonldéan kapjuk a B-t6l d
tavolsagra levd lehetséges Cs, Cy pontokat. Ha tehat a g egyenest megvélasztjuk, C-t négy pont koziil valaszthatjuk.
Kivételt képez az az eset, amikor g merdleges az adott egyenesekre, ekkor ugyanis d = 0, tehat nem jon létre megfelels
haromszog.

Legyen P vetiilete e-n @, f-en R, és tekintsiik egy tetszGleges g egyenes mellett a fentiek szerint kapott AC1Q

AC
haromszoget: ebben A-nal derékszog van, és AQ = Tl =3 Jeloljiik a QC1 egyenes és f metszéspontjat Ri-gyel. Az
R1RQ, QAC, haromszogek hasonloak, mert megfelel szogeik egyenlSek, tehat R1R = QR/2 = PR. A QC, egyenes

tehat nem fiigg g megvalasztasatol.
Hasonléan kapjuk, hogy QC5 és f metszéspontja, Ry tovabba RCs, illetve RCy és e metszéspontja, @1, illetve Qo
helyzete nem filigg g valasztasatol, ugyanis RRy = QQ1 = QQ2 = PR. A C pont tehat rajta van a QR;1, QR2, RQ1,

RQ@- egyenesek egyikén (2. abra).
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Megmutatjuk, hogy a vizsgalt mértani hely e négy egyenes egyiittese, kivéve beléle a @) és R pontokat. Legyen
ugyanis C e négy egyenes valamelyikének Q-t6l és R-t6l kiilonb6zé pontja, legyen C' mondjuk a QR; egyenesen.
Legyen C' vetiilete e-n A, A-nak P-re vonatkozo6 tiikorképe legyen B. Az AQC, RR;(Q haromszogek hasonlosaga miatt
2AQ = AC és 2AQ egyenls az ABC haromszog AC oldalahoz tartozé magassagaval. Az ABC haromszog tehat eleget
tesz feladatunk kovetelményeinek.

Hasonléan lathat6 be allitasunk helyessége, ha C' a QRs egyenesen van; ha pedig C' az RQ); vagy RQ2 egyenesen
van, akkor legyen B a C' vetiilete f-en, A pedig B-nek P-re vonatkozo tiikorképe, és fenti meggondolasunk ennek
megfelelGen megismételhets.
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